



Анастасия Некрасова



5 окт 2022

...

Владею информацией - владею ситуацией- могу менять ситуацию 🤝

Фраза, которую я забрала с #конгресс_культуры33 .

В сфере культуры на данный момент есть ряд проблем, одна из которых, на мой взгляд - отсутствие мотивации сотрудников (не только финансовой, но и образовательной).

Второе - то, о чём говорилось на Конгрессе, важным показателем должно являться качество, а не количество; и заниматься оценкой качества должны все специалисты (любого уровня).

Мне хочется знать больше, воплощать в жизнь, обмениваться опытом с коллегами, тем самым улучшая качество досуга людей.

К сожалению, в большей степени приходится выискивать информацию из разных источников самостоятельно. Я мечтала об обучении.

Какого было моё удивление, когда увидела анонс регионального конгресса культуры, организаторами которого является успешный проект Творческая мастерская "Народный стиль" , о котором я ранее слышала. Мой запрос услышен!

Ожидание совпало с реальностью:

✓ Интересные темы и компетентные спикеры, которые доводили информацию доступным языком.

✓ Выставка национальных костюмов народов России.

(Сфотографировалась с Чувашским, так как родилась там и очень люблю эту территорию)

✓ премьера показа национального видеоролика «Народный стиль России-2022».

Всё как заявлено!

Бонусом - компания в лице моего наставника Марии Григорьевой и обед в столовой университета ВлГУ (как в "старые" добрые времена)

Вдохновилась на дальнейшую работу!

Увидела пути развития.

Жду следующих образовательных мероприятий!

Гор Манукян , Микаэль Ахмедов - дальнейших успехов Вам и команде в реализации всего задуманного!



Земля Покровская

4 окт в 17:05

...



Светлана Суздальцева

4 окт 2022 в 16:46

Сегодня во Владимирском государственном университете им. А. и Н. Столетовым состоялся Региональный Конгресс культуры Владимирской области.

💡 Спикеры обсуждали развитие креативных индустрий в области культуры в России и во Владимирской области в частности, менеджмент и качество в сфере культуры, а также социальное проектирование проектов в сфере культуры. Было поднято много интересных тем и вопросов для обсуждения. Спасибо ВЛГУ за отличное мероприятие и лично Гору Манукяну и Творческой мастерской "Народный стиль" за организацию Конгресса и выставку костюмов народов России.

💡 Очень приятно и ответственно, что проект арт-школы "Рисуем", поддержанный Президентским фондом культурных инициатив "Сказы земли Покровской" был представлен в качестве примера хорошей идеи проекта во Владимирской области.



13

Нравится

1



124

✓ премьера показа национального видеоролика «Народный стиль России-2022».

Всё как заявлено!

Бонусом - компания в лице моего наставника Марии Григорьевой и обед в столовой университета ВлГУ (как в "старые" добрые времена)

Вдохновилась на дальнейшую работу!

Увидела пути развития.

Жду следующих образовательных мероприятий!

Гор Манукян , Микаэль Ахмедов - дальнейших успехов Вам и команде в реализации всего задуманного!



44



1



4

1K

[Новости](#)[Для вас](#)[Актуальное](#)

Светлана Сузdal'zheva

4 окт в 16:46

...

Сегодня во Владимирском государственном университете им. А. и Н. Столетовым состоялся Региональный Конгресс культуры Владимирской области.

💡 Спикеры обсуждали развитие креативных индустрий в области культуры в России и во Владимирской области в частности, менеджмент и качество в сфере культуры, а также социальное проектирование проектов в сфере культуры. Было поднято много интересных тем и вопросов для обсуждения. Спасибо ВЛГУ за отличное мероприятие и лично Гору Манукяну и Творческой мастерской "Народный стиль" за организацию Конгресса и выставку костюмов народов России.

💡 Очень приятно и ответственно, что проект арт-школы "Рисуем", поддержанный Президентским фондом культурных инициатив "Сказы земли Покровской" был представлен в качестве примера хорошей идеи проекта во Владимирской области.

[Главная](#)[Сервисы](#)[Мессенджер](#)[Клипы](#)[Видео](#)



#конгресс_культуры2022



Культура 33

вчера в 09:13

...

Региональный #конгресс_культуры2022 прошел на высшем уровне и мы очень рады, что приняли в нем участие ✨
Проект молодой и, тем не менее, спикеры, которые делились своим опытом, сотворили настоящую магию. Они смогли сложные вещи объяснить самым простым и понятным языком. Хотим заметить, что такое по силам далеко не всем экспертам.
Не малую роль сыграла атмосфера, которая царила на протяжении всего конгресса - приятная и дружелюбная. Конечно, нельзя не сказать о выставке костюмов от Творческой мастерской "Народный стиль". В перерыве между обучением приятно побаловали себя любованием такой красоты 😍
Очень надеемся на дальнейшее сотрудничество и неоднократное участие в подобных мероприятиях 😊



Главная



Сервисы



Мессенджер



Клипы



Видео



irina_dubinevich



...



Ирина Дубиневич

4 окт в 18:01

...

Не перестаю восхищаться коллегами по сфере культуры!

Как много интересных проектов придумывается, какая колоссальная работа проводится! Один из прекрасных поводов узнать обо всём этом из первых уст - КОНГРЕСС КУЛЬТУРЫ, который прошёл сегодня во Владимире.

А какая потрясающая выставка национальных костюмов от творческой мастерской **НАРОДНЫЙ СТИЛЬ** здесь развернулась!

Просто невозможно было оторваться от этой красоты!

СПАСИБО всем причастным за этот насыщенный эмоциями день!



Главная



Сервисы



Мессенджер



Клипы



Видео